

一场春雪不“解渴”，我省 2900 万亩小麦仍受旱，为给农民抗旱提供资金——

21日起发放农补粮补资金

全省亩均补贴 93.83 元，比去年增加 11.67 元

据河南商报消息 本月 9 日至 10 日，我省出现了一次较大范围的降水过程，全省平均降水量 5.8 毫米，持续发展的旱情得到了一定缓解。但此次降水过程对旱情缓解有限，我省仍有 2900 万亩冬小麦受旱。为应对迅速发展的旱情，我省 11 日启动三级抗旱应急响应。

干旱较严重的豫北、豫东地区降水量较小，且正值冬小麦返青，作物需水量增大，我

省抗旱形势依旧十分严峻。

依据水利部发布的旱情等级标准，目前河南省已达到中度干旱等级。

根据《河南省抗旱应急预案》，河南省防汛抗旱指挥部于 11 日 11 时宣布启动全省三级抗旱应急响应。据了解，这应属首次。另外，省政府还将安排专项抗旱应急工程，对 26 个引黄灌区闸前引水渠和输水干渠进行清淤，提高灌溉引水能力。

另据《河南日报》消息，面对当前全省的严重旱情，省财政厅加快 89.2 亿元农资综合补贴和粮食直补兑付工作进度，为农民抗旱浇麦提供资金。

经努力争取，今年中央分配我省农资综合补贴资金比去年增加 11.45 亿元，达到 74.7 亿元，加上粮食直补 14.5 亿元，两项补贴总额为 89.2 亿元。增加的补贴资金主要用于调整补贴标准，全省亩均补贴达到 93.83 元，比去年增加

11.67 元。

根据我省小麦旱情发展情况，省财政厅不断加强兑付工作指导和督促力度，将原定 2 月 25 日前完成市县方案批复、3 月 1 日开始发放补贴资金、3 月 15 日前基本兑付结束计划，调整为 2 月 20 日前完成市县方案批复、2 月 21 日开始发放补贴资金、3 月 5 日前基本兑付结束，各地直补办坚持 24 小时值班制度，努力保证补贴兑付工作顺利开展。

为确保补贴兑付工作又快又好，省财政厅要求，补贴兑付中要严格执行“七不准”，即不准降低补贴标准；不准由村组干部代领代发存款折（银行卡）；不准借发存款折（银行卡）之机向农民收取任何费用；不准用补贴款抵扣各种收费和债务；不准截留、挤占和挪用补贴资金；不准违规向享受补贴农户以外的个人或集体支付补贴资金；不准拖延补贴兑现时间。

3 年相亲 689 次，相亲成瘾？

据东方今报消息 在新浪论坛上，“3 年相亲 689 次，仍然一无所获”这个帖子 6 天点击量突破 10 万次，作者是名叫徐阳的男子。

“喜欢在宝马车里哭泣的女孩请自己买宝马，想什么时候哭就什么时候哭；喜欢在自行车上笑的女孩恕我不奉陪，因为哥没有自行车驾照……”这就是徐阳公布的相亲标准。

今年 32 岁的徐阳是洛阳人，2007 年他从部队转业后一直在一家事业单位工作。徐阳说，3 年时间，他共相了 689 次亲。

3 年时间相亲 689 次，是不是不务正业？对此，徐阳说确实有不少人对他的行为提出疑问，甚至连领导也找他谈过话。但徐阳反驳说，他的相亲都是在业余时间，近三年来他各种奖项得了 5 个，工作业绩也是别人的好几倍，绝对没有耽误工作。

相亲不成也就罢了，可将相亲经历晒到网上，很多人认为这是徐阳对自己的炒作。对此，徐阳解释：“不是炒作个人，希望给两亿多单身男女一个经验。”

·观点·

“最近婚公务员哥”3 年相亲 689 次还没有成功，就算他真的想改变社会上一些不正确的择偶观念，这种做法也是值得商榷的。

“宁愿坐在宝马车里哭”的择偶观念固然不对，徐阳自己这种一味相亲的做法又能证明什么呢？己不正，焉能正人？如果徐阳想改变社会上不正确的择偶观念，首先应该做的是自己树立一个正确的榜样，早点找到适合自己的对象结婚。像这种相亲 689 次还没找到结婚对象的情况，不可能全部是别人的责任，也应该想想自身原因。

省政府牵线给中小企业“找钱” 中小企业有困难可延期 3 月纳税

中小企业要有大发展，资金是关键。昨天，省政府出台《进一步促进中小企业发展的实施意见》（下称《意见》），带头牵线，要给我省的中小企业“找钱”。

今后，我省的城市商业银行，要确保尽量多地给中小企业放贷。《意见》中称，各城市商业银行投放到中小企业的贷款余额要逐年增长，中小企业信贷投放增速，要不低干全部贷款增速，信贷投放增量要不低干上年。《意见》强调，对于信用等级高、还贷能力强的

中小企业，金融部门要尝试开设中小企业融资绿色通道，简化贷款手续。

只要企业发展前景好，上市融资也是个不错的选择。在今后，省政府将重点促进一批中小企业在中小板和创业板融资，并要求各地提前筹划，推动高新技术企业在即将推出的三板市场（代办股份转让系统）融资。

同时，中小企业自己发行债券，比如集合债券、集合中期票据、集合短期融资券和集合信托计划等行为，省政府也

持鼓励态度，并将给予政策上的优惠支持。

《意见》中，省政府还明确表示，支持大力发展小额贷款公司，并积极鼓励有条件的小额贷款公司转为村镇银行。

省政府要求，要加强对小额贷款公司的监管，在风险可控的前提下，逐步加大小额贷款公司在全省的推广力度。

此外，我省将逐步建立全省统一规范的信用标准、征集、评价、披露和监管等制度，提高中小企业信用等级。

税收优惠方面，此次省政

府明确表态，中小企业因有特殊困难不能按期纳税的，可依法申请在 3 个月内延期缴纳。

税务部门要严格执行税收优惠政策，确保各项税收优惠政策落实到位。

对于个别企业的发展用地问题，省政府也有一系列优惠措施。比如，在农村的城镇建设用地区域外兴办中小企业，可以使用集体所有建设用地；对进入多层标准厂房的中小企业重点项目，可以单独组卷申报，不受批次数量指标限制等。（《河南商报》供稿）

7 名周口乞儿流落海南，调查发现他们并非被拐卖的 有的由家人带着乞讨，有的被家人“出租”

近日，有媒体反映，在海南三亚街头，8 名自称河南周口的乞讨人员被当地警方送往救助站，其中只有一名成年人。

三亚街头 7 名周口乞儿被救

11 日上午，海南当地主流媒体《海南特区报》和《国际旅游岛商报》与记者取得联系，称在当地救助了 8 名自称来自河南周口太康的乞讨人员，其中有 7 名未成年人。三亚当地记者联系民警展开行动，分别对乞讨人员进行劝说，并将他们带到派出所接受调查。

三亚警方经过核实，这些乞儿中最小的只有 5 岁，他们由一年龄较大的成年人带领乞讨。随后，警方将这 8 名乞讨人员送往救助站。

7 名乞儿并非被拐卖

周口市太康县张集镇派出所所长李伟对记者说，太康县张集镇派出所已经接到了海南省三亚市公安局的协查通知，要求太康警方调查这些儿童是不是被拐骗儿童。

警方的调查结果显：三亚警方提供的乞讨儿童中，张集镇籍有 6 名，全部是儿童杂技演员，并且家庭人员对子女在外演出情况相当清楚，经常电话联系。

“他们不是被拐骗出去的，而是杂技演员。”李伟拿出一张《聘请演员合同书》称，这张合同书是流落三亚的乞讨儿童张卫兵的聘请合同，上面



街头乞讨的儿童。（资料图）

有张卫兵家长的签名，规定每个月有 1000 多元的工资。

据记者调查，这 7 名乞儿并非被拐卖，部分孩子是由家人带往海南乞讨的，部分孩子被家长出租给别人乞讨谋利。

太康老家派人 赴三亚接乞儿回家

孩子在外的情况，家人是否知情？乞讨儿童翟唱唱的奶奶李军兰说，由于家里穷，孙女和孙子很早就辍学在家学习杂技艺术，一年前杂技学成后开始跟随同村人外出以表演杂技挣钱。

“人家都说在外边玩杂技能挣钱，至于为什么会从表演杂技变成了乞讨？家里人也不知道。”李军兰说，希望孙子

和孙女早点回来。

太康县张集镇党委书记刘志忠称，目前，张集镇已派镇班子成员、派出所民警、民政所工作人员等 4 人，从郑州飞赴三亚市处理此事，会以最短的时间把孩子接回家。

13 日下午 5 时左右，李伟告诉记者，去接孩子的工作人员已经到达三亚。截至昨晚 7 时，三亚民政局工作人员和乞儿仍在三亚救助站等待，但奇怪的是，张集镇派去接孩子的人却迟迟没有露面。

父母出租或带孩子乞讨 均构成违法

对于当前备受关注的“打拐”事件所涉法律问题，有律师认为，根据我国《未成年人

保护法》以及《治安管理处罚法》相关规定，不管是父母带着孩子乞讨、表演，或将其“出租”给他人乞讨、表演，均构成违法。

律师表示，如果父母利用孩子乞讨来营利，情节比较严重的，未成年人的其他亲属也可以据此要求变更监护权，依法剥夺不负责任的孩子的监护权。

此外，对于保护未成年流浪乞讨人员，关键还在于民政、公安等政府部门是否切实履行职责。对孤儿、无法查明其父母或者其他监护人的以及其他生活无着的未成年人，由民政部门设立的儿童福利机构收留抚养。

（《河南商报》供稿）

洛阳拟建 曹休墓博物馆

曹休系三国名将，曹操族子，同曹操并无血缘关系

据新华网消息 11 日召开的洛阳市政府常务会议通过方案：修建一座地下博物馆，以保护位于高速公路路基之下的三国名将曹休之墓。

据历史学家介绍，曹休是曹操族子，同曹操并无血缘关系，但曹休经历了曹操、曹丕、曹睿三代帝王，其一生历程和曹魏政权的发展密切相关，政治军事地位非常高，在三国中的历史地位举足轻重。

洛阳市文物局有关负责人介绍，曹休墓本体 70% 位于扩建高速公路的路基下面，博物馆的可建设用地狭小。设计方案为一个地下博物馆，通过下沉广场组织游客步行参观。

博物馆由同济大学建筑设计研究院和陕西省文化遗产研究院共同进行规划设计，整个设计方案将优先保护曹休墓的遗址本体。建成后的博物馆由地上“历史之门”和地下“大地之痕”两部分组成，由主展厅、曹休墓室本体和地面历史建筑等组成。

引领 绿色餐饮理念

□记者 柯其其

晨报讯 “现在鹤壁餐饮市场竞争很激烈，要想拥有一席之地，就必须有自己的特色，我们澳门金汤豆捞倡导‘生态、绿色、特色’，虽说开业时间不长，但生意一直很火爆，这是广大顾客对我们酒店的肯定。”12 日，金爵皇朝金汤豆捞总经理鲁恒接受记者采访时说。

鲁恒告诉记者，皇朝金汤豆捞倡导“生态、绿色、特色、健康、养生”，提供的菜品优质齐全，锅底营养味美，其推出的金汤更是与众不同。该汤是由鱼翅、瑶柱、蟹黄等名贵海鲜精心熬制，添加二十多种上选材料，营养丰富，口感爽滑，把豆捞餐饮带入了品质全面提升的新境界。“我们不仅要给顾客提供优雅的用餐环境、可口的佳肴，还要提供周到、体贴的服务。我们的目标是依靠品质引领鹤壁的绿色餐饮，让顾客一进入我们酒店，就能感受到‘健康、天然、时尚’的独特饮食文化氛围。”

由于金爵皇朝金汤豆捞视餐饮质量如生命，在顾客口碑非常好，生意也越做越红火。鲁恒告诉记者，餐饮行业必须讲诚信，不仅要杜绝缺斤短两、以次充好，还要做到薄利多销，让顾客得到真正的实惠。

据悉，金汤豆捞所有汤底、调料完全由纯天然的上等食料经秘方熬制 8 小时以上，所有“丸”、“滑”均由最新鲜的上等河海鲜肉类打制而成，绝不添加任何防腐剂和食用香料，给您最天然的养生，最美的口感！

情人节到来之际，金爵皇朝金汤豆捞推出“情人节就餐送惊喜”活动，幸运者可获得被誉为“冰淇淋艺术完美缔造者”的哈根达斯一份。

（《河南商报》供稿）